
SPOLEK PRO KOSTEL A FARU 

Vážení a milí spoluobčané, 

opět vám chceme připomenout, že v obci působí Spolek pro kostel a faru ve Svojšíně. 

Spolek vypomáhá při přípravě kostela na kulturní akce, zejména na koncerty pořádané obcí Svojšín. 
Posledním vystoupením byl koncert místní rodačky Báry Zemanové, který se uskutečnil v sobotu                         
15. prosince. V kostele ale neprobíhají pouze koncerty. V rámci srpnových zahradních slavností mohli 
zájemci navštívit komentované prohlídky kostela a podívat se, jak pokročily restaurátorské práce.  

Z větší části bylo dokončeno restaurování interiéru kostela. V současné době probíhají restaurátorské 
práce na menších bočních oltářích a na hlavním oltáři. Tyto práce jsou z větší části financovány z dotací 
poskytnutých Ministerstvem kultury ČR a částečně i z příspěvků farnosti a našeho spolku. 

Dozajista jste si všimli, že fara má novou střechu. Tím opravy fary nekončí. Na střechu navázala 
rekonstrukce stropu, který je ovšem víc poškozený, než se původně zdálo. 

I nadále se pravidelně setkáváme na faře v jedné z místností, kterou jsme si k tomuto účelu upravili. Další 
setkání proběhne v adventním čase v sobotu 22. prosince od 14:00 hodin. Sváteční atmosféru pomůže 
navodit ochutnávka vánočního cukroví, zpěv koled a debata s duchovním farnosti, páterem Miroslavem 
Martišem. Na setkání jste všichni srdečně zváni. 

Vánoční mše se koná již tradičně 25. prosince od 11:00 hodin. Chcete-li s námi oslavit narození Ježíše 
Krista, pak se srdečně těšíme na vaši návštěvu.  

Jana Kulinová 

SOUTĚŽ PAMÁTKA PLZEŇSKÉHO KRAJE  2018 

V rámci Dne památek Plzeňského kraje převzali 
ocenění nominovaní soutěžící o nejlepší obnovu 
nemovité kulturní památky Plzeňského kraje v roce 
2018. Ocenění vítězům předávali 1. náměstkyně 
hejtmana Marcela Krejsová a náměstkové hejtmana 
Ivana Bartošová a Vladislav Vilímec. 

Soutěž Památka Plzeňského kraje o nejlepší realizaci 
obnovy nemovité kulturní památky vyhlásil Plzeňský 
kraj letos podruhé. Hlasovat pro nejlepší obnovu 
památky mohla veřejnost od 24. října do                                 
26. listopadu 2018 prostřednictvím webových 
stránek Památka Plzeňského kraje, a to ve dvou 
kategoriích. Celkem platně hlasovalo 1 727 hlasujících. 

O hlavních cenách soutěže Památka Plzeňského 
kraje rozhodla na základě bodování sedmičlenná 
odborná komise, ta ocenila obnovu interiéru                             
a vybavení mobiliářem zámku Svojšín 2. místem, 
především za restaurování unikátní dekorativní 
iluzivní výmalby vnitřků krbů a malované dřevěné 
špalety dveřních otvorů v prvním patře zámku. 

„Nominováno bylo celkem 19 nemovitých kulturních 
památek, jejichž obnova byla dokončena v letošním 
roce. V kategorii věnované sochám a drobné 
architektuře bylo nominováno 10 kulturních 
památek a v kategorii Stavby se vybíralo                                         

z 9 kulturních památek,“ sdělila Alena Svobodová, vedoucí Odboru kultury, památkové péče                                           
a cestovního ruchu Krajského úřadu Plzeňského kraje. 


